
LE POIDS TOTAL ROULANT RÉEL de 
votre ensemble de véhicule est calculé 
sur le moment, c’est-à-dire en 
fonction des chargements qui sont 
réellement présents sur les véhicules, 
non pas en fonction de la somme des 
PTAC de chaque véhicule.

Le PTAC d’un véhicule est la charge 
maximale que peut avoir un véhicule, 
c’est-à -dire le poids à vide du véhicule 
avec le plein des liquides + le 
chargement + les personnes.

Exemple:

PTRA du véhicule tracteur: 5500 kg, PTAC du véhicule tracteur: 2500 kg , PTAC de la remorque: 3500kg

Poids à vide du véhicule tracteur: 1600kg + 80kg (conducteur ) + 70kg (passager) + 150kg (bagages) = 1900kg

Poids à vide de la remorque: 650 kg + poids de la tiny: 2850kg = 3500kg

Poids total roulant réel = 1900 + 3500 = 5400 kg (< PTRA de 5500kg            OK )
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